
◎学校評価アンケート 

 7 月にご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせします。大柏小学校では、学校教育目

標「心豊かな子どもの育成」の実現に向けて、「確かな学力」「豊かな心」「健やかな体」のバランス

の良い育成を目指しています。具体的な教育活動は 6月 30 日付のお手紙で示したとおりです。子ど

もたちの健全な成長のためには、保護者、地域、学校の協力・連携が不可欠です。質問項目①～⑫

の文が「お子さんは、・・・」となっているのは、この考え方に基づきます。手を携えて進めていき

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

また、質問項目⑬～⑰は、学校の取組を保護者がどのように評価しているかが問われていると考

えています。学校は「やっている」つもりになっている部分はないか？学校は「やっている」が保護者への周知の仕方が

不十分で理解されていないということはないか？今回の結果をその様に捉え、今後の教育活動に活かしていきます。自由

記述に記載していただいた内容については、回答を大柏小ＨＰに掲載します。後日一斉メールでご連絡します。ぜひご覧

ください。 

（４ そう思う、３ ややそう思う、２ あまり思わない、１ 思わない、斜線部分は学校独自の項目、その他は市内共通項目） 

 項   目 4 3 4+3 2 1 市平均 

確
か
な
学
力 

① お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 34  48  82% 16  3  86% 

② 
お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろな

ことに興味をもって学習に取り組んでいる。 21  35  56% 34  9  64% 

③ お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 29  39  68% 25  7  74% 
④ お子さんは、読書が好きである。 27  31  59% 27  14   

豊
か
な
心 

⑤ 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであ

いさつをしている。 25  46  71% 23  5  75% 

⑥ お子さんは自分の役割に責任をもって取り組んでいる。 37  46  82% 15  3  87% 
⑦ お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 44  47  91% 9  1  93% 
⑧ お子さんは、自然や生き物を大切にしている。 43  45  88% 10  1   

健
や
か
な
体 

⑨ お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 46  28  74% 19  7  77% 

⑩ 
お子さんは自らの安全（交通事故・けが）に気をつけて生

活している。 42  46  87% 11  1  89% 

⑪ 
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が

身についている。 42  41  83% 14  3  85% 

⑫ 
お子さんは、衛生週間（ハンカチの携帯、手洗いの習慣な

ど）が身についている。 35  44  79% 18  3   

信
頼
さ
れ
る
学
校
づ
く
り 

⑬ 
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護

者に理解されるよう努めている。 27  56  83% 15  1  86% 

⑭ 
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取

組に努めている。 29  55  84% 14  2  87% 

⑮ 学校は、保護者の思いや願いに対して、適切に対応している。 27  56  84% 13  3  86% 
⑯ 学校は、特色ある取組や教育を進めている。 22  52  74% 22  4  76% 
⑰ 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を進めている。 22  50  72% 23  5  78% 

そ
の
他 

⑱ 
学校は、中学校区の幼稚園・小学校・中学校や地域と連携

して教育活動を行っている。 22  53  75% 22  3   

⑲ お子さんは、学校が楽しいと感じている。 51  37  89% 9  3   
※数字は肯定的回答を四捨五入して表示（「わからない」という回答は除外しています） 
※保護者回答数：709 名中、577 名回答、回答率 81%（児童一人につき一回の回答を依頼）、 

※市平均：市川市内全 39 校（小学校 38 校、義務教育学校前期課程 1 校）の保護者アンケートの平均値 

 


